

MEDOC STANDARD GASZTROENTEROLÓGIAI SZŰRŐCSOMAG 139 000 Ft

VIZSGÁLATOK A CSOMAGBAN:

- ✓ Vérnyomásmérés - mindkét karon
- ✓ Széleskörű laborvizsgálat (nagyrutin) + Protrombin (PI)+INR
- ✓ M2-PK enzimés béldaganatszűrés - székletmintából
- ✓ Nutritív allergiavizsgálat vérből - 20-as panel
- ✓ Helicobacter pylori kilégzés teszt
- ✓ Hasi- és kismedencei ultrahang vizsgálat
- ✓ Gasztroenterológiai szakorvosi szűrővizsgálat
- ✓ Kiemelt kapcsolattartó, VIP váró használata

A CSOMAG RÉSZEKÉNT +1 VIZSGÁLAT VÁLASZTHATÓ az alábbiak közül:

- ✓ D-vitamin meghatározás vérből
- ✓ Dietetikai konzultáció, táplálkozási és életvezetési tanácsadás - 30 perc

A szűrés tartalmazza az egészségügyi felvilágosítást, a személyre szabott szaktanácsadást, különös tekintettel a betegségek megelőzésére.

HOGYAN „MŰKÖDIK” A CSOMAG?

A csomag **8 ellátási elemet** tartalmaz, továbbá **1 vizsgálat tetszőlegesen kiválasztható** a választható vizsgálatok (✓) listáján található lehetőségek közül.

SZERVEZÉS ÉS SZÜKSÉGES IDŐ

A szűrővizsgálatokat az Ön **személyes kapcsolattartója** egyedileg, előre egyeztetett időpontokra szervezi. A teljes vizsgálat sor alapos elvégzéséhez legalább 2-3 óra szükséges. Lebonyolítását 2 napra bontva szervezzük, hogy az orvosi vizsgálatok kezdetéig rendelkezésre álljanak a laboreredmények, továbbá elkerüljük a fölösleges várakozási időt.

Megrendelést követően **személyre szabott részletes vizsgálati tájékoztatót** küldünk, amely tartalmazza minden ellátási elem előjegyzett időpontját, a szükséges előkészületeket, egyéb tudnivalókat.

A szűrővizsgálatok elvégzését követően belgyógyász szakorvosunk **életvezetési javaslatokkal bővített írásos összefoglaló szakvéleményt** készít, amelyet az utolsó vizsgálat időpontját követő 20 munkanapon belül elektronikus úton juttatunk el Önnek.

KIEMELT ELLÁTÁS

A helyszínen ügyfélszolgálati munkatársaink és szakszemélyzetünk gondoskodik arról, hogy kiemelt ügyfeleknek járó ellátásban részesüljön - **VIP váró**nkban csendes környezetben várakozhat, kávéval, teával,

műliszelettel kínáljuk. Ottjártakor próbálja ki masszázsfotelünket, amely hozzájárul a feszültségoldáshoz.

FIZETÉSI FELTÉTELEK

A szolgáltatáscsomag ellenértékét előreutalással, vagy a helyszínen bankkártyával, készpénzzel, illetve egészségpénztári kártyával egyenlítheti ki. Szűrővizsgálati programjaink esetében SZÉP-kártyát nem áll módunkban elfogadni. A díjfizetés az első nap végén esedékes.

Amennyiben az Ön egészségügyi státusza miatt bármely vizsgálatra nem kerülhet sor, a csomagár mérséklésére nincs mód.

A csomag díja és tartalma 2024. május 13-tól visszavonásig érvényes és más kedvezménnyel nem összevonható.



KERESSE KAPCSOLATTARTÓNKAT:

Juhász Lilla

értékesítési koordinátor

juhasz.lilla@medocklinika.hu

+36 20 365 4644

ELLÁTÁSI ELEMEK RÉSZLETES ISMERTETÉSE

Vérnyomásmérés - mindkét karon

A keringési rendszerben a vér érfalra kifejtett nyomásának meghatározása.

Széleskörű laborvizsgálat (nagyrutin) + Protrombin (PI)+INR

Vér és vizeletvizsgálat segítségével a vérkép, a máj- és a vesefunkció, a legfontosabb ásványi anyagok, a vércukor, a vérzsírok, a húgysav, a koleszterin, a pajzsmirigy működésére utaló hormon szintje állapítható meg. Minőségi vérkép, vércukor, nátrium, kálium, vesefunkcióra jellemző adatok eGFR, (karbamid, kreatinin, húgysav), pajzsmirigyhormon (TSH), összfehérje, albumin, összkoleszterin, LDL-koleszterin, HDL-koleszterin, trigliceridek, májfunkciót jellemző adatok (összes bilirubin, GOT (ASAT), GPT (ALAT), Gamma-GT), alkalikus foszfatáz, alfa-amiláz, süllyedés, CRP (C reaktív protein), vas, transzferrin, vizeletvizsgálat.

Hasi- és kismedencei ultrahang vizsgálat

Az ultrahangvizsgálat során a hasüregi (máj, epehólyag, epeutak, vesék, hasnyálmirigy, lép) és kismedencei szervek (húgyhólyag, nőknél a méh, petefészkek, férfiaknál a prosztatata) válnak láthatóvá és ezek betegségei mutathatók ki. A hasi verőerek és a belek fala is megíthető.

Gasztroenterológiai szűrővizsgálat

A gyomor és a bélrendszer szűrő jellegű szakorvosi vizsgálata. Tekintettel arra, hogy az emésztőszervi kórképek gyakorisága magas, illetve a vastagbél eredetű daganatos megbetegedések a vezető daganatos halálokok között szerepelnek, a nemzetközi ajánlások alapján a gasztroenterológiai szűrésre fokozott figyelmet kell fordítani.

D-vitamin szint meghatározása vérből

Az alacsony D-vitamin szint (kisebb, mint 15 ng/ml) szinte minden betegség kockázatát megnöveli, ezért mindenki számára ajánlatos ellenőrizni a mennyiségét évenkénti laborvizsgálattal.

Nutritív allergiavizsgálat vérből - 20-as panel

A vérmintából készülő nutritív allergiavizsgálat a panelba tartozó, táplálék-specifikus IgE ellenanyagok jelenlétét vizsgálja, amelyek a következők: tojás, tehéntej, alfa-laktalbumin, béta-laktoglobulin, kazein, tökehal, búzaliszt, földimogyoró, szója, paradicsom, sárgarépa, burgonya, narancs, alma, banán, őszibarack, szezámmag, rák, marhahús, kivi, zeller, mandula, mogyoró.

M2-PK Marker - székletmintából

A széklet M2-PK (enzimes béldaganatszűrés) olyan új szűrővizsgálat, amely a vastag - végbélrák kimutatására szolgál.

Helicobacter pylori kilégzés teszt

A Helicobacter pylori baktérium egy spirál alakú mikroorganizmus, amely az emberi gyomrot fertőzi meg, és helyi gyulladást idéz elő. A fertőzés a világ népességének legalább 50 százalékát érinti. A kilégzési teszt non-invazív, ami azt jelenti, hogy nem jár tűszúrással, a páciensek számára igen kis megterhelést jelent. A légzési teszt azon alapszik, hogy szájon át karbamidot adnak be, amelyet a gyomorban a baktérium hidrogén-karbonát ionra és ammóniára bont le. A hidrogén-karbonát egy része szén-dioxiddá alakulva a kilélegzett levegővel távozik a szervezetből, ez a megemelkedett szén-dioxid mennyiség pedig az erre szolgáló készülék segítségével mérhető.

Dietetikai konzultáció, táplálkozási és életvezetési tanácsadás

Táplálkozási állapotfelmérés és életviteli tanácsadás. Szakértői segítség a páciens étrendbeli és ételkészítési szabályainak összeállításában.

Kiemelt kapcsolattartó, kiemelt ügyfélváró használata (VIP szoba)

A szervezési feladatokat kiemelt kapcsolattartó látja el, aki az Ön igényeinek megfelelően állítja össze az ütemezést, részletes tájékoztatást ad, segít a lehető legjobban kihasználni a csomagban foglalt szolgáltatások előnyeit. VIP várónkban csak kiemelt ügyfeleink foglalhatnak helyet. Üdítőitalokkal, kávéval állunk rendelkezésükre.

Írásos összefoglaló szakvélemény

A szűrővizsgálatok elvégzését követően belgyógyász-kardiológus szakorvosunk életvezetési javaslattal bővített írásos összefoglaló szakvéleményt készít, amelyet az utolsó vizsgálat időpontját követő 20 munkanapon belül elektronikus úton juttatunk el Önnek.